

2014年2月27日

各 位

オリックス株式会社
(コード番号：8591)

(数値データ修正)

「2014年3月期 連結業績目標の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

本日開示した「2014年3月期 連結業績目標の修正に関するお知らせ」について、下記の通り一部訂正がございますので、お知らせいたします。

記

	<u>修正前</u>	<u>修正後</u>
当社株主に帰属する当期純利益		
前回発表	14,500 億円	1,450 億円
今回発表	18,000 億円	1,800 億円
増減額	3,500 億円	350 億円

なお、開示資料 (PDF) についての修正はございません。

以 上

<本件に関するお問い合わせ先>

グループ広報部 堀井・宮木 TEL：03-3435-3167